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HEEHABUES BDDERS) SHSORECED. E3 -1
B S e BEEESR I B R HEER HATRUHERES
X5
MESRE | RRBH | MERM | mREm | R BB | RS | RREM
2575 1 6 0 0 0 0 1 6
2B 0 0 0 0 1 10 1 10
EEl 1 23 0 0 9 281 10 304
I 3 28 0 0 1 26 4 54
=t 0 0 1 4 0 0 1 4
chip 0 0 1 10 5 76 6 86
izl 1 16 1 13 8 127 10 156
B3
(LSPﬁ 6 73 3 27 24 520 33 620
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FEIOFTAILR A7 INI AR
X5 B EE R B & MK RERUIER HEBUERES = EE MR FE & K RERUIER HEBUERAES
BRI | BERER | MERE | BEEHR | ERE | BREH | ERE | BRREK | ERE | BREK BE | BEEH | ERE | BRREH | R | BEREK
Bix 0 1 6 1 6
g 0 1 10 1 10
B 1 23 23 7 216, 7 216
e 0 3 28 3 28
=t 0 1 4 1 4
hip 1 10 10 5 76 5 76
el 0 1 13 6 109 7 122
BAa5 1 23 1 10 0 33 4 34 2 17 19 411 25 462
/B7ANR A7 NI YBR
X5 B E MR B & MK RERUIER HEBUERES = EE MR FE & TR RERUIMER HEBUERES
MERRE | BERER | MERE | BREK | ERE | BREH | ERK | BREK | BRE | BRER | ERE | BRREH | EREK | BRREK | ERE | BREK
Bix 0 0 0
g 0 0 0
REB 0 0 0
e 26 26 0 0
2+ 0 0 0
hip 0 0 0
el 1 16 16 0 0
BAa5 1 16 0 0 26 42 0 0 0 0 0 0 0 0
AR7AILR [RESESS) 2P
X5 B E MR B & MK RERAUIER HEBUERES = EE MR FE & TR RERUIMER HEBUERES
MERRE | BERER | MERE | BREHK | ERE | BREH | ERK | BREK | BRE | BRER | ERE | BRREH | EREK | BRREK | ERE | BREK
Bix 0 0 0
g 0 0 0
REB 0 0 0
e 0 0 0
2+ 0 0 0
hip 0 0 0
el 0 1 3 1 3
BAa5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 1 3
RSV A LR TT/IANR
X5 B EE R B & MK RERUIER HEBUERES = EE MR FE & TR RERUIER HEBUERES
MERRE | BERER | MERE | BREHR | ERE | BREH | ERK | BREK | BRE | BRER | ERE | BRREH | EREK | BRREK | ERE | BREK
Bix 0 0 0
g 0 0 0
B 0 1 38 1 38
e 0 0 0
2+ 0 0 0
hip 0 0 0
el 0 0 0
BAa5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 38 1 38
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PRI AR AN F—F
X5 BEE IR FEEE IR RERUIER HaBUERAT BEE IR FEEE IR RERULER HaBUERAT
Bix 0 0 0 0
i 0 0 0 0
A 0 0 0 0
HES 0 0 0 0
=t 0 0 0 0
hEp 0 0 0 0
iz 0 0 0 0
BEF 0 0 0 0 0 0] 0 0 0 0 0 0 0 0] 0 0
TATHERERE & FROMB
X5 BEE IR [y RERUIER HaBUERAT BEE IR FEEE IR RERUIER HaBUERAT
Bix 0 0 0 0
i 0 0 0 0
AP 0 0 0 0
HES 0 0 0 0
=2t 0 0 0 0
hEp 0 0 0 0
iz 0 0 0 0
BEF 0 0 0 0 0 0] 0 0 0 0 0 0 0 0] 0 0
KE BER
X5 BEE IR FEEE IR RERUIER HaBUERAT BEE IR FEEE IR RERUIER HaBUERAT
Bix 0 0 0 0
s 0 0 0 0
AP 0 0 0 0
RS 0 0 0 0
=2t 0 0 0 0
hEp 0 0 0 0
iz 0 0 0 0
BEF 0 0 0 0 0 0] 0 0 0 0 0 0 0 0] 0 0
zoft () Z oty (EWR - F8h B THRE)
X5 BEE IR FEEE IR RERUIER HaBUERAT BEE IR FEEE IR RERUIER HaBUERAT
Bix 0 0 0 0
i 0 0 0 0
AR 0 0 1 27 1 27
RS 0 0 0 0
=t 0 0 0 0
hEp 0 0 0 0
iz 0 0 1 15 1 15
BEF 0 0 0 0 0 0] 0 0 0 0 0 0 2 42 2 42




